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În atenţia colaboratorilor 
 

Toate materialele trimise Redacţiei trebuie să conţină un rezumat şi cu-
vinte-cheie traduse în limba engleză. 

În cazul materialelor scrise într-o limbă străină, acestea vor fi publicate în 
limba română, traducerea fiind asigurată de autor sau, după caz, de către Redacţie, 
cu acordul prealabil al autorului. 

Publicarea materialelor se va face în acord cu lista de abrevieri, cu normele 
şi uzanţele acreditate în materia publicaţiilor ştiinţifice. 

Orice material destinat publicării va fi trimis, de preferinţă, în format elec-
tronic, la adresa cdp@law.ubbcluj.ro sau la redacţia revistei Caiete de Drept Penal, 
Facultatea de Drept, str. Av. Iancu nr. 11, cod 400089, Cluj-Napoca, în atenţia 
conf. univ. dr. Daniel Niţu. 

Rugăm ca autorii să precizeze alături de nume, profesia şi, eventual, titlul 
didactic sau ştiinţific, adresa poştală şi electronică (e-mail), precum şi numărul de 
telefon la care pot fi contactaţi. 

În cazul în care Redacţia decide publicarea, această decizie va fi comunicată 
autorului în maximum 60 de zile de la primirea materialului. 

Conform Legii nr. 8/1996, acceptarea de către Redacţie a materialelor trimise 
spre publicare semnifică încheierea valabilă a contractului de editare, în temeiul 
căruia autorul cesionează cu titlu exclusiv editorului dreptul de reproducere şi 
de difuzare a operei sale, atât pe suport de hârtie, cât şi în format electronic, pe 
toată durata de existenţă a revistei, precum şi dreptul de publicare a rezumatului 
articolului sau a unui extras din acesta. De asemenea, Editura îşi rezervă dreptul de 
a publica articolele sau rezumatele acestora şi în alte surse de informare (pagini de 
Internet, cărţi, ziare, reviste etc.). 

Autorul poate trimite materialul şi la alte publicaţii, fiind însă rugat să facă 
toate diligenţele spre a evita o eventuală „dublă publicare” şi să aducă, 
totodată, la cunoştinţa Redacţiei faptul că a fost acceptată publicarea într-o altă 
revistă. În cazul în care s-a trimis Redacţiei un articol deja publicat, într-o 
publicaţie română sau străină, autorul trebuie să obţină în prealabil acordul 
editorului. 

Redacţia va înceta orice colaborare cu autorul care nu a informat-o în legătură 
cu prima publicare. Redacţia nu îşi asumă nicio răspundere pentru încălcarea de 
către colaboratori a drepturilor de autor dobândite de către terţe persoane asupra 
materialelor trimise spre publicare. 

În cazul în care se constată existenţa unui plagiat, Redacţia îşi rezervă dreptul 
de a acţiona pentru repararea daunelor materiale şi morale suferite, toate contrac-
tele de editare încheiate cu Editura Universul Juridic fiind reziliate de drept, fără 
punere în întârziere şi fără nicio altă formalitate. 
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